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Δωρεάν παραχώρηση χρήσης χώρων του 1ου δημοτικού σχολείου Χολαργού στο 
Δ.Ο.ΠΑ.Π. για λειτουργία θερινού κινηματογράφου 
 
Πρακτικό της με αριθ. 10/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Παπάγου – Χολαργού, της 6ης του μηνός Μαΐου, του έτους 2015. 
 
Στο Χολαργό σήμερα, 06/05/2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 
8447/30-04-2015, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 27 και ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
Οικονόμου Δ., Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε., Χατζής 
Μ., Τσικρικώνη Α. – Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., 
Αρβανίτη Γ., Τσουροπλής Γ., Δημητριάδου Μ., Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., 
Σιαμάνης Β., Σκουτέρης Ι., Χαρακτινιώτης Α., Κουτάκης Ν., Ζήκας Π., 
Γεωργακοπούλου Ε., Φασούλη Α., Κουγιουμτζόπουλος Χ., Στάππας Ν., Ρεμούνδος 
Γ., Πολυκαλά Χ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
Δεμέστιχας Π., Τίγκας Κ. – Π., Κεχρής Ι., Τούτουζας Δ., Αποστολόπουλος Ν., 
Νικολάου Δ., (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 
 
Επίσης προσκλήθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και 
Χολαργού κ.κ. Γρηγόριος Λαζαράκος και Κατερίνα Γκούμα, αντίστοιχα. 
 
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κ. Ηλίας Αποστολόπουλος και ο 
δημοτικός υπάλληλος κ. Ιωάννης Αναστασίου για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 19ο θέμα 
της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Ο.ΠΑ.Π. κ. Τράκα, ο 
οποίος είπε τα κάτωθι: 
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Ο Δ.Ο.ΠΑ.Π. με την 21/17-04-2015 απόφαση του ΔΣ ζήτησε από την Πρωτοβάθμια 
Σχολική Επιτροπή την παραχώρηση του αύλειου χώρου του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Χολαργού Περικλέους 53, καθώς επίσης και 2 αιθουσών για την φύλαξη του 
μηχανολογικού εξοπλισμού. 
Δεδομένου ότι η Σχολική Επιτροπή με την 12/2015 απόφαση της ενέκρινε το αίτημα 
του Δ.Ο.ΠΑ.Π., παρακαλούμε όπως το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει με την σειρά 
του το σχετικό αίτημα του Δ.Ο.ΠΑ.Π. όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στην 
21/2015 απόφαση του Δ.Σ. αυτού. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 
διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό 
Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει το αίτημα του Δ.Ο.ΠΑ.Π. για τη δωρεάν παραχώρηση σ’ αυτόν από τη 
Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης προς χρήση των αναφερομένων 
παραπάνω χώρων, για τη λειτουργία του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου 
Χολαργού κατά τη θερινή περίοδο μη λειτουργίας των σχολείων, έτους 2015, από 
21/06/2015 μέχρι 06/09/2015, αναλαμβάνοντας ο Δ.Ο.ΠΑ.Π. για το διάστημα της 
παραχώρησης τις ακόλουθες υποχρεώσεις:  
Τα έξοδα καθαριότητας, φωτισμού και ύδρευσης για το χρονικό διάστημα της 
χρήσης και να παραδώσει τους χώρους που χρησιμοποιεί έτοιμους προς χρήση 
στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές, να μην παρεμποδίζει την ομαλή 
λειτουργία των σχολείων και να αποκαθιστά άμεσα τυχόν φθορές ή ζημιές ήθελε 
προξενηθούν σε κινητά ή ακίνητα στοιχεία του συγκροτήματος.  
Πιο συγκεκριμένα αναλαμβάνει :  
την απολύμανση των τουαλετών από εξειδικευμένο συνεργείο, που θα παραδώσει 
στους διευθυντές των σχολείων το ανάλογο πιστοποιητικό και  
θα αποδώσει στο συμβούλιο σχολικής κοινότητας του συγκροτήματος χρηματικό 
ποσό ανάλογο των εσόδων του.  
Σε περίπτωση που αλλαχθούν οι κλειδαριές θα φροντίσει να παραδώσει σε 
συγκεκριμένο πρόσωπο της σχολικής επιτροπής Π.Ε. ή στους διευθυντές των 
σχολείων αντικλείδι. 
 
Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρεμούνδος. 
 
Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 
Χατζής, Τσικρικώνη, Νικάκη, Ζήκας, 
 
          Ο Πρόεδρος               Ο Γραμματέας 
 
                       Δημήτριος Τούτουζας 
  Δημήτριος Οικονόμου 
                                       

Τα Μέλη 
 

Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε., Ρουφογάλη Δ., 
Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., Αρβανίτη Γ., Τσουροπλής Γ., Δημητριάδου Μ., 
Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Σκουτέρης Ι., Χαρακτινιώτης Α., Κουτάκης 
Ν., Γεωργακοπούλου Ε., Φασούλη Α., Κουγιουμτζόπουλος Χ., Στάππας Ν., 
Ρεμούνδος Γ., Πολυκαλά Χ. 
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